Задания для группы 1-го года обучения (7 класс) по программе «Физика в задачах»
Разобрать решенную задачу:
      Раздел: Архимедова сила 
[image: ]
Решить самостоятельно:
1.К чашкам весов подвешены две гири — фарфоровая и железная — равной массы. Нарушится ли равновесие весов, если гири опустить в сосуд с водой?

2. Плавающий на воде деревянный брусок вытесняет объем воды, равный 0,72 м3, а будучи погруженным в воду целиком, 0,9 м3. Определите выталкивающие силы, действующие на брусок. Объясните, почему различны эти силы

3.Какую силу надо приложить к пробковому кубу с ребром 0,5 м, чтобы удержать его под водой?

4.Слиток золота и	серебра имеет массу	300 г.	При погружении в
воду его вес равен 2,75 Н.  Определите	массу	 серебра и массу золота в этом слитке.

Решенные задачи отправить по  э/а  galina-okuneva@mail.ru

06.04.20-11.04.20
Тема: Архимедова сила. Плавание тел. Плавание судов. Воздухоплавание.  Решение задач
 1.  а) Кусок мрамора весит столько, сколько весит медная гиря. Какое из этих тел легче удержать в воде?
б) Вычислите выталкивающую силу, действующую на гранитную глыбу, если она при полном погружении в воду вытесняет 0,8 м3 воды.
 2.  а) Действуют ли на искусственном спутнике Земли закон Паскаля и архимедова сила?
б) Железобетонная плита размером 3,5 х 1,5 х 0,2 м полностью погружена в воду. Вычислите архимедову силу, действующую на плиту.
 3.  а) Почему выталкивающая сила, действующая на одно и то же тело, в газах во много раз меньше, чем в жидкостях?
б) Определите объем куска алюминия, на который в керосине действует архимедова сила величиной 120 Н.

Решенные задачи отправить по  э/а  galina-okuneva@mail.ru
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15.6. Korza mojBelIeHHBIH K JAMHAMOMETPY CILIOIIHON Ipy3
OMyCKaloT B BOJLY, AMHAMOMeTp mokaseiBaer P; = 34 H, a
Korja rpys OmyCKaioT B KePOCHH, [MHAMOMETD IIOKa3biBaeT
P, = 38 H. KakoBsl Macca m ¥ IIOTHOCTH p rpy3a?

5,4 Kr, 2700 kr/M°. Peutenue. OBosnaumm macey rpysa m, a oosem V.

Torpa P, = mg — p,8V, P, = mg — p,gV (apxumeznoBoii cuioii B
BOBAYXe MOKHO NpeHe6peub). Berumras u3 BTOPOro ypaBHEHHs
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